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Први потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је данас да се наша
земља, са растом привреде од 2,4 одсто у 2013. години, сврстала међу водећих 10
земаља у Европи и оценио да у 2014. са већ планираним пројектима, Србија може да
унапреди стање економије.

  

  

- Србија је једна од земаља у првих 10 у Европи по расту БДП-а. Наравно, нама је лакше
него Холандији и Немачкој, које имају веома висок друштвени производ да правимо раст,
али то показује већу одговорност и већу озбиљност државе и рекао бих неупоредиво
боље резултате - рекао је Вучић за РТС.

  

- Мислим да у наредној години са великим пројектима у које очекујем да уђемо, ситуацију
можемо и даље да поправљамо – додао је он.

  

Говорећи о новим пројектима и о томе да ли се део њих ослања на новац из Уједињених
Арапских Емирата, Вучић каже да је Србија већ добила део новца који треба да утроши
и да ће "стићи врло брзо неки други новац" за који треба да се донесе одлука како да се
утроши.

  

Вучић очекује да ће у 2014. бити већи број оних грађана Србије који ће наћи посао од
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оних који ће изгубити радна места.

  

- Очекујем да у 2014. години буде већи број запослених него оних који ће изгубити посао
- рекао је Вучић, коментаришући податак Републичког завода за статистику (РЗС),
према коме је незапосленост у 2013. нижа. Са 25,5 одсто у априлу смањена је за готово
пет процената (20,1) на крају године.

  

Према његовим речима, томе је допринела политичка стабилност и рад државних органа
на сузбијању сиве економије, али и истовремено улагање великих произвођача. Вучић је
додао да ће настојати да се тај број спусти.

  

- Желим да се, пре свега, грађанима Србије захвалим на стрпљењу, трпељивости и на
томе што смо ушли у неке реформе које морамо да појачамо - рекао је он.

  

Говорећи о проценама да би у 2014. око 20.000 радника могло да изгуби посао, Вучић је
казао да је целе прошле године слушао у скупштинској расправи и на свим телевизијама
да је сваког дана све већи број незапослених.

  

- На крају се нешто друго испоставило. Иако сам се трудио и давао све од себе да кажем
да то није истина, морао сам да сачекам 30. децембар да дође коначни извештај РЗС да
би се показало да сам истину говорио ја и неки други људи који су говорили сличне
ствари - рекао је Вучић.

  

"Одлука о изборима у најскорије време, Србија у протеклој години смањила
незапосленост"

  

Београд -- Лидер СНС Александар Вучић каже да ће одлука о изборима бити донета у
"најскорије време" и истиче да су они тема "друштвених група чији су интереси
угрожени".
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  "Није то баш најважније питање на кугли земаљској сем што јесте за поједине друштвенегрупе које се осећају угрожено, а које се углавном налазе неке са друге стране закона.Некима су бројни интереси повређени, али то нису објективни интереси Србије", рекао јеВучић и навео да су избори и тема за опозицију.  Вучић је казао да су његови сарадници у СНС тражили да странка буде отворена заизборе, да су можда три или четири члана Представништва било против, али да супоштовали његов опрез и уздржаност по том питању, тако да ће се то питање решаватиу наредном периоду. Према његовим речима, кампања ће, уколико буде избора, битикратка, а ако их не буде - наставиће се рад.  На питање новинара да ли је СПС кочница реформи и да ли уноси негативну атмосферу,Вучић је казао да му таква атмосфера искрено смета, али да за њу не може да окривисоцијалисте.  "Био бих лицемер да за такву атмосферу кривим СПС, то не могу да урадим. Ако људимисле да нам је легитимитет урушен, а он је најважнији, људи опозиције и део јавности,да ће неко други боље да влада, ево вам избори и прилика покажите то", подвукао је он.  Иначе, Вучић је раније најавио да ће СНС одлуку о изборима донети за Божић, али јепотпредседник те странке Братислав Гашић рекао да седница Председништва странкејош није заказана.  Председник Српске напредне странке упозорио је да политичка стабилност у земљи несме да се наруши, јер је она кључ за постигнути напредак, укључујући економски. Вучићје оценио да политичка стабилност смета многима, и то не само на домаћој политичкојсцени.  Он је рекао да је био помало разочаран жестином кампање и мржње, коју не само деополитичких противника, већ и других друштвених чинилаца, свакодневно покушава данаметне јавности, и то у околностима у којима очигледно постоји велика нада да ћеСрбија живети боље, и када је потпуно јасно да Србија иде напред. "„По свимпоказатељима, не само домаћим, већ и ЕУ, у свакој сфери друштвеног живота,економији, европским интеграцијама, борби против корупције...постоји напредак",нагласио је Вучић.  "Србија је имала пуну политичку стабилност и зато је могла да иде овако брзо и јаконапред. Србији је таква врста политичке стабилности потребна", рекао је Вучићновинарима и нагласио да је зато неопходан дијалог са синдикатима, радницима и пресвега младим незапосленим људима, за које треба пронаћи решење како ће битизапослени.  На питање да ли би могло доћи до заустављања позитивних тенденција у случајупревремених избора, Вучћ је казао да не страхује од тога: "Не страхујем ни од чега, затошто верујем у Србију и у нас".  Како пише "Блиц", коначну одлуку о одржавању ванредних парламентарних избора СНСтребало би да донесе на седници Председништва странке која ће бити одржана 9. или10. јануара.  

  "Требало би да седница буде одржана у наредних неколико дана, зависи од обавезасвих чланова и пре свих председника странке. На дневном реду ће бити широк спектартема, а једна од најважнијих јесте одржавање изборне скупштине заказане за 25. јануар,то је један прилично компликован посао у организационом смислу", наводи Гашић.  Он каже да би и ванредни парламентарни избори требало да буду једна од тема којомће се чланови Председништва бавити, али није желео да износи детаље.  Избори у Београду ће, како је најавио председник Скупштине Србије НебојшаСтефановић, бити одржани у првој или другој недељи марта, а у јавности се спекулишеда би паралелно могли бити одржани и ванредни парламентарни избори.  Компромис са синдикатима  Када је реч о најављеним изменама Закона о раду, први потпредседник владе сматра даје потребан дијалог са синдикатима, са којима очекује да ће бити постигнут компромис.  - Ја сам у овој држави видео свакојаке написе о томе да неће бити пара за годишњеодморе, да неће бити не знам чега, ми и даље имамо само нацрт. Желимо поново даразговарамо и са синдикатима, са свима, да отворимо дијалог - рекао је Вучић.  

  Он сматра да би закон о раду требало донети уз сагласност свих важних друштвенихчинилаца, да би се направио консензус, што је могуће шири, иако то, како каже, нећебити нимало лако, јер ће то ићи у прилог развоја и напретка српске економије.  - Не доноси то нико зато што жели да учини нажао радницима, послодавцима или билокоме, већ ако можемо да направимо бољи пословни амбијент за инвестирање у нашуземљу ићи ћемо са тим - каже Вучић.  Вучић је рекао да подржава сваког ко има добре идеје и ради у интересу грађанаСрбије, па и министра привреде Сашу Радуловића, али је указао да се са синдикатимамора наћи заједнички именитељ по питању закона о раду.  "Свако има моју подршку ко ради у интересу грађана Србије. Мислим да господинРадуловић у највећим деловима има добре идеје", рекао је Вучић новинарима.  Оно што је веома важно јесте, како је истакао, да се заједно са синдикатима пронађе"модус вивенди" о Закону о раду.  Према његовим речима, закон о раду мора да се мења, али је потребно пронаћи некиминимални заједнички именитељ са синдикатима, јер је од суштинског значаја занапредак земље политичка стабилност.  Веома добри односи са РС  Вицепремијер је оценио да су односи Србије са Републиком Српском веома добри и данапредују од последњих заједничких седница влада.  "Очекујем да обезбедимо тржиште и за одређену робу из РС. Све оно што можемо даунапређујемо - унапређујемо, не повређујући територијални интегритет Босне иХерцеговине", напоменуо је Вучић.  Вучић је рекао да ће грађанима РС, на дан тог ентитета БиХ, 9. јануара, пожелети свенајбоље и дуг век Српској.  Захвалио се Дневном Авазу на награди за Личност године коју му је тај сарајевски листдоделио.  "Веома сам захвалан што сам добио ту врсту награде у БиХ. То показује, добити наградуу Бањалуци и Сарајеву, да неки људи споља умеју да цене нечији рад, труд и ангажман",рекао је Вучић.  Вучић: Боље за све следећег Божића  Београд -- Потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је да би у нареднихгодину дана економски бољитак требало би да осете сви грађани Србије.  

 3 / 4



Александар Вучић: По расту БДП-а Србија међу првих 10 земаља у Европи, незапосленост смањена за 5%
понедељак, 06 јануар 2014 22:55

  Србија је, подсетио је Вучић, у 2013. успела да смањи незапосленост и повећаиндустријску производњу.  "После много година, према званичним резултатима Републичког завода за статиститку,Србија је у 2013. смањила незапосленост. Данас је незапосленост 20,1 одсто, а у априлу2012. године била је 25 одсто", казао је Вучић, који је и председник Српске напреднестранке.  Он је казао да је Србија у 2013. години имала и раст бруто домаћег производа (БДП) од2,4 одсто.  Вучић је уверен да ће Србија следећи Божић дочекати са још већим резултатима,поуздањем и вером у себе да може да мења ствари.  "Уверен сам да ће до следећег Божића бољитак осетити сви грађани, а не самополитичари и тајкуни", рекао је Вучић на обележавању Бадњег дана у СНС-у.  Вучић је честитао грађанима Нову годину, Србима и православним верницима Бадњидан, уз жељу предстојећи празник проведу у здрављу и весељу.  Он је честитао "свим грађанима Србије, који су стрпљењем, огромним радом и енергијомуспели да допринесу том резултату", и указао да је "пред нама још много реформи, послаи одговорности".  "Уверен сам да ћемо у наредној години постићи још боље резултате. Од запослених удржавној служби затражићу да покажу боље резултате, да раде марљивије, да непрође седам дана да дође до решавања проблема, као што је било у Ужицу", казао јеВучић, додајући да о проблемима треба сви да размишљању много пре.  "Тражићемо додатну одговорност и снагу. Уверен сам да можемо да постигнемозначајније резултате и да ћемо следећи Божић дочекати са још већим резултатима,поуздањем и вером у себе да те ствари можемо да мењамо", казао је Вучић.  "Уверен сам да ће Србија до следећег Божића или до краја ове године бити земља укојој ће сви обични грађани моћи да осете бољитак и већи животни стандарда, аСрбрија бити срећнија земља у којој ће се боље и сигурније живети", нагласио је Вучић.  Вучић је оценио да је неопходно подићи грађевинарство, због чега су битни великипројекти као Београд на води.  "Грађевинарство нам је спустило раст бруто-домаћег производа. Тај развој би биоенорман, можда највећи у Европи да нисмо имали пад у грађевинарству. Имали би прекочетири одсто раста бруто домаћег производа да нисмо имали пад у грађевинарству, каони пад у дуванској индустрији од 11 одсто", оценио је он.  Такође је казао да су важни прехрамбена и прерађивачка индустрија, због чега ће некеважне одлуке бити донете већ 9. јануара.  Прва половина 2014. биће веома тешка, пуна препрека, али ће већ крајем годинеграђани осетити бољитак, више новца у новчаницима, нагласио је даље.  Вучић је навео да је покривеност извоза-увоза сада 72, уместо ранијих 59 одсто, те да јесуфицит повећан са земљама са којима смо имали већи извоз, а дефицит смањен саоним земљама из којих смо више увозили.  Вучић честитао Бадњи дан: Успели смо да смањимо незапосленост  Србија је успела да смањи незаполсеност, повећа запосленост и оствари најнижуинфлацију у протеклој деценији, а надам се да ће до следећег Божића резултати битијош бољи, рекао је Александар Вучић приликом уношења бадњака у просторије Српскенапредне странке.  

  - Честитам Бадњи дан свим православним верницима. Срећан сам што могу да поделимса вама неколико добрих вести, јер се обично бавим проблемима. По звничнимрезултатима Србија је успела да смањи незапосленост, па је стопа незапослености сада20,1. Када говоримо о запослености, са 34,6 дошли смо до 39,1 одсто, а ове годинеимали смо и најмању стопу инфлације у последњој деценији, рекао је потпредседникВладе Александар Вучић.  Вучић је нагласио да ће од свих запослених у државној служби тражити да раде више,као и да покажу додатну одговорност и снагу и изразио је уверење да ћемо следећиБожић дочекати са још бољим резултатима и да ће Србија бити земља у којој ће свиграђани моћи да осете задовољство.  Први потпредседник Владе осврнуо се и на награду за страну личност године коју једобио од сарајевског "Дневног аваза", и захвалио што су људи у Босни и Херцеговинипоказали да умеју да цене нечији рад, труд и ангажман. Вучић је додао и да се трудио даради највише, и да неће никоме признати да је радио више од њега.  - Мислим да је неко објавио како је Фахро Радончић имитирао мене. Ево ја ћу садапокушати да будем озбиљан, а са осмехом рећи да сам ја више њега имитирао него онмене. Поштено је да то кажем, јер не би било фер да се тако нешто сакрије - рекао јеВучић, и напоменуо како је од Радончића научио много, и како се труди да од свих људиод којих нешто може да се научи, научи.  (Бета-Танјуг-Блиц-РТС)  
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